

Proiectul "Dezvoltarea Abilităților prin Activități Remediale Integrate"

finanțat prin programul R.O.S.E.

Scopul proiectului este îmbunătățirea calității serviciilor educaționale furnizate de către Colegiul Tehnic de Transporturi Auto Baia Sprie prin activități pedagogice remediale și de sprijin (consilieri) care vor avea ca rezultat principal creșterea gradului de participare la examenul de bacalaureat și a ratei de promovabilitate a examenului de bacalaureat.

Beneficiarii direcți ai proiectului sunt 60 de elevi din clasele IX-XII anual.

Pentru a îmbunătăți abilitățile și competențele elevilor am propus o abordare multidisciplinară, integrată, care vizează:

1. Activități de sprijin (consilieri) cu impact în dezvoltarea personală a elevilor. Este important pentru elevi – alfați la o vârstă critică - să se cunoască cu adevărat, să-și înțeleagă și accepte abilitățile, să conștientizeze potențialul real pe care îl au astfel încât să își propună să și le îmbunătățească. Prin accesarea acestui grant, elevii au acces la un instrument de orientare vocațională și consilieri în carieră prin intermediul testării psihologice standardizate.

2. Activități pedagogice remediale în grupuri restrânse, pe nivele de abilități. Am vizat identificarea stilului de învățare în cazul fiecărui elev din grupul țintă și apoi crearea de activități pedagogice remediale în funcție de stilul de învățare identificat. Elevii sunt „învățați să învețe” prin activități activ-participative propuse pentru ***Limba și literatura română, Matematică, Istorie, Biologie, Geografie și TIC.***

3. Activități extracurriculare: vizite la diverși operatori economici din zonă, participarea la spectacole de teatru, vizite de studiu, activități non-formale în comunitate. Ne dorim ca elevii din grupul țintă să se cunoască mai bine pe ei înșiși, să-și dezvolte abilitățile socio-emoționale, dar și cele de colaborare în grup, să conștientizeze rolul pe care îl pot avea în comunitatea căreia îi aparțin.

4. Folosirea tehnologiei atât în procesul pedagogic remedial, cât și în activitățile de sprijin (consilieri).



